

Секция «География»

Концепция _защиты _экологической _сфера

Неверовская А.В.¹, Дикусарь К.Н.²

1 - ГОУ СОШ №655, , 2 - ГОУ СОШ 655, , Москва, Россия

E-mail: nastia83195@mail.ru

Бытует мнение, что Московская область – один из самых загрязненных районов нашей с вами страны. Что делает мнение правдивым? Ряд важных аспектов. Во-первых, крайняя неработоспособность новых научноемких технологий, в условиях российской действительности в промышленности и нерациональное использование ограниченных ресурсов. Более того, дефицит водных ресурсов, приводящий к серьезным осложнениям в человеческом организме. Предлагаем вашему вниманию ряд конструктивных решений, относительно изложенных аспектов.

Причина нашего выбора обусловлена тем, что мы ценим и очень любим наш район и, в перспективе, видим развитие концепции защиты природного богатства Московской области и самых основных жизненно важных ресурсов, имея ввиду не только нашу область, но и всю страну, затрагивая проблему экологии глобально. Мы верим, что наш проект поможет правительству в развитии данной концепции.

Несмотря на эпоху массового развития сектора товаров и услуг, основные развитые страны и правительства “золотого миллиарда” приоритеты расставляют на сохранении окружающего мира, происходит активное внедрение новых альтернативных факторов производства, ведется активная пропаганда за сохранение Земли, ресурсов, безвредной утилизации отходов. Нашему правительству стоит перенять данные тенденции и в скором времени воплотить их глобально, по всей стране, на федеральном уровне.

Слова благодарности

Благодарим нашего преподавателя, администрацию школы и конференции "Ломоносов 2011".